
Ježek v Lisabonu chce potvrdit, že patří právem mezi elitu 

Lisabon 11. dubna (zvláštní zpravodaj ČTK) - Už dlouho se nestalo, aby na vrcholné 
judistické akci nastupoval do bojů o nejvyšší příčky jako jeden ze spolufavoritů český 
reprezentant. Na evropském šampionátu v Portugalsku ale Jaromír Ježek ve váze do 73 
kilogramů zkusí útočit na čelní pozice. A Jednadvacetiletý závodník Sokola Vršovice touží v 
Lisabonu potvrdit příslušnost k nejužší špičce, do níž se letos na stálo vklínil. 

"Sebevědomí mám, ale musím být v každém zápase maximálně koncentrovaný. V judu stačí 
setina vteřiny a je po nadějích," uvedl Ježek v rozhovoru s ČTK v Lisabonu. "Ale vím, že 
když předvedu optimální výkon, tak mám na to být nahoře. Už jsem si to letos několikrát 
dokázal. Mít medaili by bylo perfektní," podotkl Ježek. 

Během sezony z neznáma vylétl až k absolutní špičce. Vyhrál závody Světových pohárů v 
Birminghamu a ve Vídni, doma v Praze skončil třetí. To mu v předstihu zajistilo místo na letní 
olympiádě v Pekingu, Ježek je v kvalifikačním žebříčku na druhém místě. "Je fajn, že na 
mistrovství Evropy už můžu jet bez nervů, olympiádu mám v kapse. Chci se tady ukázat, i 
když absolutním vrcholem pro mě bude až Peking. To je náš hlavní cíl, Evropa je proti tomu 
tak trochu pouťák," líčil bronzový medailista z juniorského ME před třemi lety. 

I na svém druhém kontinentálním šampionátu mezi dospělými se ale chce vytáhnout. Od 
březnového podniku Světového poháru v Praze nezávodil, přípravu na mistrovství si zpestřil 
náročnými soustředěními v Maďarsku a Nymburku. 

"Je fakt, že tréninku teď bylo hodně, takže se na ostrý zápas hodně těším. Před dovolenou 
se ještě hecnu," žertoval Ježek. "Na druhou stranu se mi o medailích nezdá, to bych musel 
být trochu blázen," podotkl vzápětí s úsměvem český reprezentant, který ještě dnes v 
Lisabonu kolem dějiště šampionátu Pavilhao Atlantico v zimní bundě a kulichu vyklusával, 
aby se vypotil a shodil poslední nadbytečné dekagramy do své soutěžní váhy. "Ještě je tam 
asi kilo a půl navrch, ale to už nic není," mávnul rukou Ježek, který před týdnem měl ještě 
šest kilogramů navíc. 

Jeho druhá účast na seniorském ME jej prý nijak svazovat nebude. "Není to tak, že bych 
kvůli tomu nemohl spát. Jak říká trenér Petřikov, je to normální závod, který má jenom 
hlavičku mistrovství Evropy. Kdybych nad tím furt hloubal, tak mě to bude jenom svazovat," 
vysvětloval student pražské Fakulty tělesné výchovy a sportu. 

V Lisabonu rád vylepšil své umístění z předloňského mistrovství Evropy v Helsinkách, kdy 
ještě ve váze do 81 kilogramů hned v prvním kole smolně vypadl s Bulharem Georgievem. 

"Když jsem jel do Helsinek, to jsem byl takové štěně. Byl jsem hodně vyjukanej, ze všeho a 
všech jsem měl obrovský, až nezdravý respekt," vzpomínal Ježek. Sám na sobě cítí, že se 
výkonnostně za dva roky výrazně posunul. "Určitě jsem se dostal dál, srovnal jsem si to v 
hlavě, i když pořád zůstávám pokorný. Jednou jsem ještě v juniorech na jednu akci přijel 
mistr světa a rychle jsem tam šel do kytek. Poučil jsem se a takovou chybu už v životě 
neudělám," zdůraznil Ježek. 
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